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投訴電視或電台廣播內容

遞交電子表格確認通知書

多謝使用電子表格服務。系統已經收到你所遞交的資料，並且將會交予有關決策局、部門或機構處理。若日
後需要就所遞交的資料作出查詢或補交附件，請提供以下的參考編號。

遞交日期及時間 (YYYY-MM-DD HH:MM)

2023-09-30 10:50

參考編號

OCA0175VS2K2JTW6

如有查詢，可透過以下途徑聯絡有關政府決策局、部門或機構：
通訊事務管理局
電郵: broadcastcomplaint@ofca.gov.hk

投訴人須知

1. 所有在投訴人個人資料及投訴詳情所提供的資料只會用於與投訴直接有關的用途。現時本港的廣播頻道
越來越多，若因資料不全及不夠具體，以致未能確認有關廣播材料，通訊事務管理局將不能繼續處理有
關投訴。

2. 在一般情況下，我們只會以書面方式通知投訴人有關調查結果，投訴人如需回覆，請提供通訊地址，或
電郵地址，或傳真號碼。

3. 根據《個人資料及私隱條例》，投訴人有權要求查閱及改正投訴表格上的個人資料。有關查詢可以書面
向通訊事務管理局辦公室的部門秘書提出。郵寄地址為香港灣仔皇后大道東213號胡忠大廈20樓。

投訴人資料

姓名

先生  伍 文輝

聯絡電話號碼

96926886
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地址（只供需書面回覆時用）

6/F 29 Austin Road,

Tsimshatsui, Kowloon, Hong Kong

電郵地址（只供需書面回覆時用）

ngbertram@hotmail.com

傳真號碼（只供需書面回覆時用）

本地電視節目服務

電視

奇妙電視

香港電視娛樂

無綫電視

81 翡翠台

now電視

香港電台


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非本地電視節目服務

持牌機構

頻道

電台

商業電台

新城電台

香港電台

投訴詳情

投訴內容類別

節目

節目/廣告/其他廣播素材名稱

東張西望

確實播放日期

2023-09-29

確實播放時間

 : 19 30


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其他播放資料（如適用）

https://www.youtube.com/watch?v=p-b-Fq-TAsw

投訴事項

本人乃香港註冊西醫伍文輝，從事植髮 17 年，TVB 無線東張西望話要講植髮，已深知不妙，故播放前已

致函 TVB，內容如下: 

「 東張西望 - 29 / 9 / 2023 : 本人乃香港註冊西醫，... ，有義務替醫生會員發聲。剛有會員報稱今晚東張

西望會講植髮，但查詢下無一屬會植髮醫生曾接受過貴台訪問。曾有無線高層批露東張西望二十萬一集可

替容戶作間接性宣傳，通常手法是先替客戶眨低競爭對手，再表揚該客戶或機構如何如何好。今晚節目希

望貴台持平為市民提供正確資訊，若貴台收錢宣傳，亦應事先作聲明東張西望並非新聞節目而是宣傳易。

若貴台言論無理眨低其他醫生，或向市民散播錯誤訊息，或推廣人工植髮，本會自當依正常途徑向公眾及

有關部門反影。人工植髮 Synethetic Hair Transplant 2008 年美國FDA已禁用，而植髮不留疤痕乃虛假宣

傳。事先張揚，若有冒犯之處，先致歉。」

結果不幸言中，TVB 刻意先找一個皮膚專科醫生講一D植髮的後遺症，陳俊彥醫生有冇做過植髮我唔知，

但從來植髮國際會議冇見過佢，佢亦非 ISHRS，ABHRS，WFI，AAHRS 會員，香港有好幾個植髮醫生年

資十年以上都唔揾，內有乾坤。

跟住放一Ｄ國內植髮宣傳片段，等大家以為真係講緊植髮，然後介紹病人廿幾萬植髮失敗，再叫大家唔好

植髮。但片中病人跟本唔係做之前陳俊彥所介紹的自體無囊移植 - 植髮 Hair Transplant，而係馬國明醫生

所推介，所謂人工植髮 Synthetic Hair Implant ，將人造纖維絲透過頭皮穿刺打在頭骨膜上，與植髮全無

關係。人工植髮 1983 年美國 FDA 已禁止使用，ISHRS 國際植髮醫學會亦禁止會員提供此服務 

(https://ishrs.org/prosthetic-hair-fibers/)，近年來有生髮中心以不實手法推銷生髮療程，包括冇用的 

RGA 幹細胞生髮療程，而在 Youtube 班 sales 扮專家， 一直話RGA有 FDA 安全認證，又話已取代植髮，

最可恨是誇大口服葯的副作用，一個 sales 有乜資格叫人唔好服葯? 為確保市民接收正確健康資訊的權

利，本人正啟動法律程序控告 TVB 誹謗，還同業一個公道，並要求電訊管理局介入，調查 TVB 是否製作

假新聞節目，以贊助方式收取籌勞，為某些生髮中心醜化植髮，以新聞型式賣廣告。

補充事項

人工植髮 (https://hairforest.com.hk/biotech/?

r=T575_BF&gad=1&gclid=CjwKCAjw69moBhBgEiwAUFCx2Onxppb_upO6og4QOuPNrl9vBAE_X5

NErhQrk53VodZk9HQHlFex8hoCLjQQAvD_BwE)


